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1. Opening van de ALV 
Bijzonder welkom aan de ereleden Wim Aalbertsberg en Ron Koorevaar. 

Er zijn afmeldingen van: erelid Wim van Velzen en van Ria van Wijk. 

De Bestuursleden stellen zich kort voor. Alle bestuursleden zijn aanwezig, Marius, Ton, Bernhard 

(notulen), Caroline, Floor en Ties. 

Bernhard (sec) meldt dat er geen ingekomen stukken zijn. 

Namens de Hof van Delfgauw is Anja van der Kraan aanwezig. Hof van Delfgauw krijgt uit de 

opbrengst van  de Kopjeslopen een sponsorbijdrage (300 euro). Anja van der Kraan is secretaris van 

het bestuur en vertelt wat over de stichting. Stichting HOF van Delfgauw is een innovatief zorg- en 

woonproject voor jongvolwassen kinderen met een verstandelijke beperking. 

2. Behandeling en vaststellen notulen ALV d.d. 21 september 2022 
 

Marius meldt n.a.v. de notulen:  

• pag 7: ‘gesprekken in de regio of de AU voldoende voor haar leden biedt’: mede obv gesprek 

met algemeen directeur Pieke de Zwart en unieraadsleden die onze regio vertegenwoordigen 

in de ledenraad is het bestuur tot de conclusie gekomen dat AU voldoende biedt. 

Ondersteuning op gebied van wedstrijden, trainingen, verzekeringen, juridische zaken en 

topsportstructuur.  

• Vwb ‘wandelen’ (zie ook pag 7) gaat AU ook trainingsopleidingen verzorgen, en volgt in 

november een eerste landelijke wandeltrainersdag. Wandelen heeft zelfde status binnen AU 

als andere atletiekonderdelen. Wandelen heeft ook binnen AV De Koplopers dezelfde status 

als hardlopen.   

Notulen ALV seizoen 2021 – 2022 worden onder dankzegging van de notulist, door de ALV 

vastgesteld. 

 

3. Verslag seizoen 2022 – 2023 
Het jaarverslag is zowel voor wat betreft vorm als inhoud toegankelijker gemaakt. Dank aan iedereen 

die bijdrage in het nieuwe format heeft helpen gieten! 

Verslag van bestuur (pag 5) met veel dank aan o.a. TC en trainers:  

• Statuten zijn door ALV vastgesteld en bij notaris gepasseerd. Staan op website. Dank aan met 

name Ton voor eindsprint dit jaar!  

• Groepsindeling en doorstroming: profielen van de groepen staan op internet: meer inzicht en 

duidelijker wat bij je past.  

• Indeling van 1 t/m 4 is aangepast: gemakkelijker uitwisseling tussen in ieder geval groepen 1, 

2 en 3.  



• To do: technisch beleid opstellen met trainers, dit is ook: basis formuleren wat een goede 

training bij de Koplopers inhoudt, wanneer en hoe doorstroming verloopt, het jaarlijks 

evalueren per groep mét de trainer, en per trainer een jaargesprek met de TC.  

• Verkiezing trainer van het jaar:  De TC stelt als trainer van het jaar voor Marc Rotseart. Ties 

licht toe waarom Marc gekozen is. Marc heeft onze baanatleten tot bijzondere prestaties 

weten te brengen. Zijn trainingen en deskundige, persoonlijke begeleiding maken dat 

verschillende van zijn atleten regelmatig op het erepodium staan bij wedstrijden in de regio 

en ver daarbuiten.  

• Dank aan alle trainers in het afgelopen jaar. In het bijzonder de trainers die het wandelen en 

de vrijdagochtendgroep van de grond hebben getild: Elleke Koorneef en Cees van Velzen. 

• Het bestuur draagt Menno Emmink aan de ALV voor als lid van verdienste. Menno Emmink 

heeft vanwege zijn langdurige inzet voor de vereniging de titel lid van verdienste gekregen. 

Vele leden kennen Menno van de  GTL waar hij ontzettend veel regelt rondom het parcours 

en de veiligheid van lopers en andere weggebruikers.  Aandacht voor een goede instructie en 

motivatie van vrijwilligers, maar ook het beperken van overlast voor omwonenden: Menno 

denkt overal aan! 

• Bijzondere aandacht voor Wiebe Koopman die al vele jaren elke 2e zondag van de maand de 

Koploperskar zondagochtend naar de Start/finish brengt. Dank Wiebe voor al die jaren hulp!  

Ontzettend jammer natuurlijk dat je er mee stopt 

 

4. Verslag penningmeester 
Ton licht de cijfers toe. De inkomsten en uitgaven volgden in grote lijnen de begroting, maar laten al 

met al een positief rekeningresultaat zien. Dit vooral dankzij de de opbrengst van de Golden Ten Loop 

. 

Dirk Jan … stelt de vraag waarom het financieel verslag niet meer inzicht geeft in de kosten en baten 

van de GoldenTenloop. Dit is een belangrijk evenement dat vwb financiële verantwoording buiten het 

zicht van de leden zit. Heeft de kascommissie hier inzage in?  

Ton geeft aan dat inderdaad alleen de netto opbrengst is weergegeven. De kascommissie heeft wel 

ook inzage in de GTL-boekhouding.  

Marius zegt toe dat in het volgende jaarverslag de geldstromen van de GTL voor de leden 

inzichtelijker zullen worden weergegeven.  

5. Verslag kascommissie 
De voorzitter van de kascommissie, Gijs Kemp, licht het financieel jaarverslag toe en stelt voor 

decharge te verlenen aan het bestuur. 

  



6. Rondvraag Verenigingsjaar 2022 – 2023 
Een van de leden  Dirk Jan Dekker vraagt zich af wat er gedaan is met de reservering voor 

ledenwerving op de balans. Marius licht toe er maar beperkt uitgaven zijn gedaan uit dit budget. Het 

waren niet zo zeer de financiën die de bottle neck waren voor activiteiten, maar meer het 

organiseren van activiteiten, waarvoor vrijwilligers nodig zijn. . Wel zijn bijvoorbeeld de sweaters van 

de welkomstgroep uit dit budget betaald. Het overgebleven budget blijft nog een verenigingsjaar 

staan en leden worden opgeroepen om zich te melden bij het bestuur en zich bij de werkgroep voor 

ledenwerving te voegen. 

7. Decharge Bestuur  
Het bestuur wordt voor het afgelopen verenigingsjaar decharge verleend door de aanwezige leden . 

8. Verkiezing Bestuur  
• Ties van Elst heeft drie bestuursperiodes zitting gehad in het bestuur en stelt zich niet langer 

verkiesbaar als bestuurslid. Ties blijft lid van de TC (en trainer) 

• Het bestuur heeft Rex Schomaker bereid gevonden zich beschikbaar te stellen als lid en draagt 

hem voor. Vraag aan ALV tot benoeming Rex. ALV is akkoord. 

• Het bestuur heeft Marius Schwartz bereid gevonden om wederom een jaar voorzitter te zijn en 

draagt hem voor als voorzitter voor. Vraag aan ALV tot herbenoeming Marius. ALV is akkoord. 

ALV: 

• Ties van Elst heeft vanwege zijn veelzijdige bijdrage aan de vereniging ook de titel Lid van 

verdienste gekregen. Ties heeft onder andere negen jaar in het bestuur van onze vereniging 

gezeten, is (inval-)trainer, begeleidt nieuwe trainers in het opleidingstraject en zet zich regelmatig 

in voor onze loopevenementen en zo zouden we nog wel even door kunnen gaan. Redenen 

genoeg voor een benoeming tot Lid van verdienste. 

NB: Volgende ALV loopt de bestuurstermijn van Ton, Caroline en voorzitterschap van Marius af. Mede 

met oog op soepele overdracht moeten leden opstaan voor vz, penningmeesterschap, 

Trimloopcie&Accommodatie, en vrijwilligerszaken.   

 

9. Meerjarenbeleidsplan 2023-2027 
Het meerjarenbeleidsplan wordt toegelicht door Marius. 

Clubidentiteit:  

• Wat is het, hoe laten we het zien en dragen we het uit. 

• Onderdeel is ook het ontwikkelen van een nieuw, wat modernerclubtenue en bijbehorende 

kleding voor onze trainers. Leden worden gevraagd zich te melden voor een werkgroep die 

zich bezig gaat houden met de ontwikkeling van een nieuw clubtenue. 

Matthijs van Boxtel stelt de vraag waarom het clubtenue vernieuwd moet worden: het oude is toch 

mooi? Waar denkt het bestuur dan aan? Klopt het dat er andere kleuren komen?  



Marius licht toe dat, in lijn met de nieuwe vormgeving van het logo op de website, ook het clubtenue 

op een vergelijkbare manier aangepast zou kunnen worden. We houden dus zeker vast aan de oude 

basis zwart met wit en de loper, maar gieten dat in een wat kleurrijker moderner jasje.  

Wim Aalbertsbergen geeft aan dat hij een nieuw clubtenue ten zeerste zou betreuren. Het huidige 

tenue is het mooiste wat er is en hij wil dat laten zoals het is. Bovendien ligt het tenue vast bij de 

Atletiekunie.  

Frank Thomas stelt dat het huidige tenue zeer goed herkenbaar is in een wedstrijdveld. Uniek en 

karakteristiek! 

Marius geeft aan dat voor een wijziging van het tenue inderdaad de atletiekunie toestemming moet 

geven, maar dat clubs vrij zijn in wat ze voorstellen. De AU kijkt alleen of het niet te veel lijkt op een 

ander tenue.  

Matthijs vindt dat het bestuur niet zomaar zelf het tenue kan wijzigen.  

Marius geeft aan dat juist daarom een groep leden gevraagd wordt om mee te denken. Maar hij stelt 

ook voor om, gezien de gevoelswaarde en betekenis van het clubtenue die verschillende leden 

uitspreken, om één of meerdere ontwerpen tijdens een bijeenkomst te presenteren, zodat de leden 

zich kunnen uitspreken over een nieuw tenue. Het bestuur zal daar voor een bijeenkomst 

organiseren. Matthijs van Boxtel en Dirk Jan Dekker , en Frank Thomas melden zich voor de 

werkgroep.  

 

Elk lid is er 1 

• Plan is twee start to runs/instroomcursussen per jaar. 

• Meer aandacht voor nazorg bij zieke, of minder gemotiveerde leden die niet meer op de club 

verschijnen.  

• Cijfers laten zien dat de dalende trend van het ledenaantal is gestopt en ons ledenaantal nu 

stabiel is. Wel hebben we als vereniging het doel gesteld om een stijging te realiseren in onze 

jongere leeftijdsgroepen (van 18-35 jaar). Dit is nodig om de toekomst van onze vereniging 

veilig te stellen. 

Trainingsgroep is top 

• Beleid vernieuwen en uitdragen (doorstroming, trainers en trainingen op LT3 niveau) 

• Jaargesprek per groep en per trainer, behoefte enquête. 

Digitaliseren 

• Alle administratie in de cloud. Hiervoor is reeds een goede basis gelegd met MS Onedrive. 

• Webcontent door werkgroepen en commissies. 

• Uitbreiden van het aantal commissies in de Cloud. 

Vrijwilligers 

• Werven, coördineren (intake en matching). 



• Huidig bestuur kan dit geen prioriteit aan geven zonder leden die hier aan willen trekken. 

  

10. Begroting 2023-2024 en contributie 
Er is een sluitende begroting voor komend jaar en er is geen reden tot verhoging van de contributie. 

De ALV stelt de begroting voor het nieuwe verenigingsjaar, inclusief begroting, ongewijzigd vast.   

11. Verkiezing kascommissie 
Judith van den Broek wordt voorzitter. Frank van de Berg schuift door van reservelid naar lid. De ALV 

benoemt Dirk Jan Dekker tot reservelid. 

12. Rondvraag Verenigingsjaar 2023-2024 
Er zijn geen vragen. 

13. Sluiting 
Marius sluit de vergadering af om 22.00 uur. 

 


